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ЩО МАЮТЬ ЗНАТИ АВТОРИ ПРО КНИЖКОВЕ
ВИДАВНИЦТВО

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Харві Граффа «Автори,
ви упевнені, що нове видання вашої книги – єдине на ринку?».

У  ній  автор   говорить  про  те,  що  коли  великі  видавництва  купують
невеликі, вони також отримують їхні права на книги, але не завжди ці права
дозволяють  перевидання  книжок  згоди  автора.  Харві  розповідає  про
випадок з власного життя, коли кілька років тому він готував нові видання
двох  своїх  раніше  виданих  книжок  і  зіткнувся  із  тим,  що  воні  вже
перевидані  без  будь-якого  на  це  законного  дозволу  з  боку  автора.  Це,
вважає Харві, – символ 21-го століття і  поточної трансформації видавничої
справи.  Коли  відбувається  поглинання  великими  міжнародними
видавничими  конгломератами  малих  видавництв,  здається,  що  для  цих
гігантів нормально перевидавати раніше видані та готувати  нові видання
книг  зі  спадку малих видавництв.  Але дуже часто вони не перевіряють
достатньо  ретельно  (а  чи   перевіряють  взагалі?)  статус  відповідних
авторських прав. У випадку,  що розглядається, видавництво «Transaction»
було придбано «Taylor and Francis» у 2016 році. Переговори з видавництвом
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щодо негайного вилучення несанкціонованих видань з друку та продажу й
надання  офіційної  заяви  про  визнання  законних  авторських  прав  та
повернення їх були важкими. Зрештою ця історія закінчилася добре, але
такі інциденти є непоодинокими. Харві Графф каже, що майже все, чому він
навчився  у  галузі  прав  інтелектуальної  власності  упродовж  чотирьох
десятиліть  своєї  наукової  публікації  понад  30-ти  книг,  тепер  виглядає
абсолютно застарілим знанням.  Він виніс багато нових уроків з ситуації
незаконної публікації своїх творів та закликає усіх бути обережними, знати
свої права, регулярно перевіряти статус усіх опублікованих книг, зокрема –
шляхом  пошуку  в  інтернеті  за  назвою  книги  та  актуальними  списками
видавців. Також слід вчасно попереджати своїх аспірантів робити те саме,
коли вони почнуть публікувати свої роботи. Адже видавничі стандарти у
майбутньому,  ймовірно,  лише  погіршуватимуться,  оскільки  видавнича
справа  дедалі  більше  еволюціонуватиме  від  сумлінного  невеликого
виробництва  до  хрестоматійного  прикладу  небезпек  монополістського
капіталізму.
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